Ofpa 2°
2.1
o) To otowxeio X avikel otn 1" (I1A) opdada kat tn 2" mepiodo tou Meplodikou Mivaka.
i) Na utoAoyloeTe Tov atopLko aptBuod tou X. (uovadec 3)
ii) Na meplypaete tov tpoémo nmou oxnuatiletotl 6eopdg LeTall aTOUWVY TOU X Kal
TOU oF Kal va ypAPETE TOV XNULKO TUTIO TNG £VWONG TTOU TIPOKUTITEL. (LOVASEC 6)
B) Na petadépete otV KOAA 0OC GUUTIANPWLEVO TOV TTAPOKATW TILVOKA LLE TOV XNULKO

TUTTIO KOlL TO OVOUQ TWV MOPAKATW EVWOEWV: (Lovadec 3)

XNULKOG TUTIOG Ovoua

i H3POq4

i Bpwplouxo payvnaolo

Movabeg 12

2.2 NOo. CUUTANPWOETE TIC XNUIKEC €ELOWOELC (MPOIOVTA KOl CUVTEAEOTEG) TWV TOPAKATW
XNHULKWV oVTLIOpACEWV TIoU yivovtal OAEC. (Lovadec 9)

a) Ba(OH)z2(aq) + HNOs(aq) —

B) Mg(s) + HCl(aq) —

v) AgNOs(aq) + Ki(aq) —
Na avadépete Tov Adyo mou yivovtal oL avtldpaoels B katy. (uovadeg 4)
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